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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1795/09
van Stavros Arnaoutakis (PSE)
aan de Commissie

Betreft: Financiële bijstand uit het Europees Visserijfonds voor investeringen in de aquacultuur en in 
de verwerking en afzet van visserij- en aquacultuurproducten

Overeenkomstig de bepalingen van Verordening (EG) nr. 1198/20061 geeft het Europees 
Visserijfonds (EVF) bijstand aan productieve investeringen in de aquacultuur (artikel 29) en aan 
investeringen in de verwerking en afzet van visserij- en aquacultuurproducten (artikelen 34 en 35).

De bijdrage van de overheid aan micro-, kleine en middelgrote ondernemingen in bovengenoemde 
sectoren kan oplopen tot 60 procent van de investeringskosten indien de betrokken regio’s vallen 
onder de convergentiedoelstelling, en tot 40 procent indien de betrokken regio’s niet vallen onder de 
convergentiedoelstelling (bijlage II van de verordening). 

Voor de ondernemingen die niet vallen onder bovengenoemde categorieën maar wel minder dan 750 
werknemers hebben, of die een jaarlijkse omzet hebben van minder dan 200 miljoen euro, is de 
overheidsbijdrage verminderd met 30, respectievelijk 20 procent voor de wel, respectievelijk niet 
onder de convergentiedoelstellingen vallende regio’s. 

De internationale economische crisis en de lage afzetprijzen van de producten hebben echter grote 
problemen veroorzaakt, met alle gevolgen van dien voor de economische situatie van de 
ondernemingen in de aquacultuur en in de verwerkings- en afzetsector, waardoor de 
levensvatbaarheid van deze ondernemingen en de werkgelegenheid rechtstreeks in gevaar worden 
gebracht. 

Vermeldenswaardig is dat deze gevolgen zich bijzonder sterk doen gevoelen in de ondernemingen 
met een groot aantal werknemers, die een substantiële bijdrage leveren aan de werkgelegenheid en 
voorzien in de behoeften van de markt aan aquacultuurproducten. 

1. Is de Commissie van plan om de percentages van de overheidsbijdrage aan investeringen in de 
aquacultuur te herzien en los te koppelen van de omvang van de ondernemingen of de 
convergentiedoelstelling? 

2. Welke maatregelen is de Commissie van plan te nemen om de banen in de 
aquacultuurondernemingen te beschermen? Zal zij financiële steun geven voor deze banen? 

1 PB L 223 van 15.8.2006, blz. 1


